NCTPYKIUA
KPEILJIEHUE COJTHEYUHOM MAHEJIY C UCHIOJIb30BAHUEM KPOHIITEMHA ETEPb Kponmneiin 4
Jisi MoHTazKa coTHeUYHbIX 0aTapeii MomHocThI0 200 — 350 BaTtT
Co croponamu 808+3 Mm 99443 mm 1050+3mm

1. CHATBH yIakoBKY

2. KoMIIeKTHOCTh Kpenexa:

- Bonte! maiiOb1 ¥ mpyXKUHHBIE a0l raliku M 12 — St

- Bontel mai6s1 ¥ npyxuHHBIE M1ai0b! Taliku M8x100 — 4
- BoinTh! maitOb1 ¥ pykUHHBIE a0kl raiku M8x20 — 4 mT

BOJIT M8 x 16Mm
bont M8
Lanba ysenuyeHHas

CBOPKA LLanba npyxuHHas

BOJIT M8 x 120mm
Bont M8
Llanba yBenuyeHHas

LLanba npyxvHHas I/

BONT M8 x 16mMm ,'?
Bont M8 I
LWaitba yBenuieHHas |

Lanba npﬁg [l

BONT M12 x 120 mm
BONT M12

LLlan6a yBenuyeHHas
LWanba npyxuHHas

3. Kperienue KpoHIITEHA M COTHEYHOM MMaHeNu:
- [TonoXUTH CONHEYHYIO MTaHEeIh TOPU30HTAIBHO.




- BeraBmsiem onopsl coHeuHOM 6ataper B HAKJIIOHHYIO IUIAHKY MOJATOHSEM pa3Mephl O
COJIHEYHYIO IIaHEJIb.

- OukcupyeM ornopsl Ha Hanpasisitonei 4 6onramu M8x 100, maitbamu, railkaMu U3 KpeneKHOTo
KOMIUIEKTA.

- OuKcupyeM oropsl Ha Hanpasisitonei 4 6onramu M8x20, maitbamu, raifkaMmu U3 Kpene>KkHoro

KOMIIJICKTA.

4 #a
- @HKcnpyeM OIOPHBI COJIHEUHOM 6aTapCI/I K Hell 00JITaMH MIIH KIICTIKAMH B OTBCPCTH.

- Kpenum BepTHKaIBbHYIO HAMPaBIAIONICIO U GUKCHUpyeM OonTom/maitbamu/raitkoir M12x100.




- BricTaBisiem yroa COMHEUHOM MaHeIn paclopKaMu
u 6osramu /mraitdbamu/rarikamu M12x100

yromn so° yronm 6o’ yron7o° yrom 8o’

A A

Kponmreiin coopan !



®uxcupyem Kponmreiin Ereps JlaiiT k kpbile , cTeHe, cToJi0y, iepeBy.

Kpenuienne Ha cTeHBI KpPBIILY CTOJI0bBI OOJITHI , aHKEpa, CaMOpe3bl, TBO3IU
Kpemnenue k crondy U xomyramu uiau corunyteiMu U 06pa3om mmunbkamu M10-M14

Kpemnenune k cTon0y MeTamimuecKon JEHTOW CTSHKKOM.



MaxkcuMaabHO TOIYCTHMBIC HArpy3KH Ha KPOHIITEHH 110 OCH KpOHIITEHHA 1.5 TOHHBI Ha KpydeHue miedoM 1.5 metpa | ToHHa




Bce kpoHmTeiiH MOBenieH!



Coopka cotHeYHBIX JIeKTpocTaHmii ¢ nomoubo Kponmreiina Ereps Kponmreiin 4

1 Couineunas 6aTapest 200-350 Bart Ha C10410 nim Creny




2 2 x Costneunble 6aTapeu 200-350 BaTT Ha ¢T0J10 HJIH CTEHY.

Kponmreiin 4 + 2 peitsimara 2,1 m wiu Kponwrueiin 4 + 2 x llepdponpoduis 40x30x2 mm 3 m




